

岗位练兵强技能

■ 王毅东

“作为职业技能比赛选手,我将严格遵守比赛规则和纪律要求……”10月24日,乌拉旗汉森公司“建功‘十四五’奋进新征程”林业有害生物防治员职业技能比赛拉开帷幕。

据悉,此次技能比赛由公司工会组织,比赛项目分为背负式喷雾机的使用、悬挂诱捕器、布设鼠夹三项内容,比赛间隙还有常见病虫鼠害相关知识的抢答环节。27名参赛选手分为9组在乌拉旗汉森林班进行比赛。

“林业有害生物被称为‘无烟的火灾’,对森林资源和生态环境构成严重的威胁,提高林业有害生物防治员的专业化水平和技能非常重要。”公司森林病虫害防治站站

长张光辉说。

参赛选手严格按照比赛要求有条不紊地进行操作,或用身高测量诱捕器悬挂高度,或用脚步丈量鼠夹距离,表现出了娴熟的业务技能和务实的工作作风,把赛场当作展示过硬专业技能的舞台和业务交流的平台。参赛选手表示,这次比赛让我们积累了经验,学到了知识和技能,今后将把森林病虫害防治工作做得更好更扎实。

视觉



背负式喷雾机的使用



测量鼠夹距离



悬挂诱捕器

新帐房林场

多举措抓实综治工作

本报讯(通讯员 马莉 高春)连日来,库都尔森公司新帐房林场扎实开展社会治安综合治理工作,努力创建和谐稳定的社会环境。

该林场加强电器、高低压线路安全隐患排查工作,落实办公电器使用管理制度,杜绝私拉乱接电线、超负荷使用大功率电器和使用“三无”电器产品等违规现象的发生;组织职工开展道路交通安全教育,自觉遵守交通法规,文明安全行车,严格执行公务用车派车制度。

该林场组织职工学习《劳动法》等法律法规,观看防邪教、防诈骗视频,提高职工识别能力;宣传《信访工作条例》,并通过入户走访座谈,了解职工群众诉求,积极化解矛盾,把隐患消灭在萌芽状态。

金林林场

扎实有效推进文明创建工作

本报讯(通讯员 王福华)今年以来,金河森公司金林林场以道德引领风尚,扎实有效推进文明创建工作。

该林场加强爱国主义教育,通过祭扫沈书琴烈士墓、举办“青春向党·建功新时代”主题教育等活动,坚定职工理想信念,强化“全心全意为人民服务”的宗旨。同时,该林场组织党员志愿服务队和石榴籽志愿服务队义务清理环境卫生,帮助孤寡老人

解决实际问题。

该林场注重培树宣传身边先进典型,深入挖掘职工群众身边典型人物的先进事迹,通过举办先进典型事迹报告会,让职工在精神上得到洗礼;以“道德讲堂”为抓手,利用QQ群、微信平台、短信平台、抖音视频以及电子宣传栏等载体,加强公民道德、民族团结等方面的宣传,营造了良好的宣教氛围。

上门看诊解民忧 暖心服务护健康

■ 李春波

“大夫,我婆婆的身体怎么样?血压是多少?血糖还高吗?”丁晓达的爱人焦急地向医生询问情况。

近日,克一河森公司诺敏林场联系了当地医院的医生一同来到职工丁晓达家中为其母亲上门看诊。丁晓达是诺敏林场74公里检查站的一名驻防员,其母亲今年89岁高龄,常年卧床,行动不便。驻防期间,家里只有妻子一人照顾母亲,母亲的健康成了他的一块心病。

“我婆婆年龄大,近期血压不稳定,我一人陪同婆婆去医院检查身体又力不从心。现在,林场能请医生上门为我婆婆看诊,把健康服务送到家门口,真是给我们办了一件大好事。”丁晓达的爱人激动地说。

据了解,该林场以“为群众办实事”为抓手,通过走访慰问、发放“三问”意见征集表,了解职工群众忧心事、烦心事,建立办实事解民忧清单,逐一落实、限时办结。



近日,大杨树林业有限公司中心苗圃开展苗木防寒工作,组织职工用防寒毡将苗木裹严,再用黑土严密盖住,减少苗木冻害发生,确保苗木安全越冬。 ■ 高洪源 摄



召开专题学习会

本报讯(通讯员 董宝峰)近日,绰尔森公司森林经营管理处召开意识形态工作专题学习会,学习习近平总书记关于意识形态工作的重要论述。

加强职工技能培训

本报讯(通讯员 杨宇)近日,大杨树林业有限公司乃木河林场开展职工技能培训。由林场技术人员作为主讲人,对照GPS实物,详细讲解了仪器在实际工作中的技术难点,并针对职工提出的问题现场解答,确保培训取得良好效果。

开展应急通信演练

本报讯(通讯员 耿光 王哲)近日,库都尔森公司信息中心开展应急通信演练,对通信车辆及车载设备进行检查,强化设备操作,提高专业技能,做好应急通信保障工作。

踏查道路桥涵

本报讯(通讯员 王杰)近日,克一河森公司莫冷格林场组织人员对生态功能区主干线和支岔线部分道路、桥涵进行踏查,摸清道路、桥涵现状并进行分类记录,为公路建设、安全保障工作提供依据。

内蒙古自治区安全生产条例

(接上期)

第四章 生产安全事故的应急救援与调查处理

第五十三条 旗县级以上人民政府应当建立健全安全生产应急救援体系,根据本行政区域生产安全事故的特点和危害,在重点行业、领域建立应急救援基地、专业性应急救援队伍和应急物资储备库。

旗县级以上人民政府应急管理部门应当会同有关部门建立生产安全事故应急救援信息系统,实现数据整合、动态更新与信息共享,提高信息化管理、指挥和应急救援能力。

第五十四条 旗县级以上人民政府应当制定本行政区域内生产安全事故应急救援预案,并报上一级人民政府备案。

旗县级以上人民政府有关部门应当制定本行业、本领域生产安全事故应急救援预案,报本级人民政府备案。

苏木乡镇人民政府和街道办事处,以及开发

区、工业园区、风景区等应当制定相应的生产安全事故应急救援预案,协助有关部门或者按照授权依法履行生产安全事故应急救援工作职责。

第五十五条 生产经营单位应当根据所在地旗县级以上人民政府制定的生产安全事故应急救援预案和存在的危险源、风险等因素,制定并及时修订本单位生产安全事故应急救援预案,编制综合应急救援预案、专项应急救援预案和现场处置方案,向本单位从业人员公布,并定期组织演练。

属于国家规定的高危行业、领域的生产经营单位和人员密集场所的应急救援预案,应当报送负有安全生产监督管理职责的部门备案,并依法向社会公布。

第五十六条 旗县级以上人民政府及其负有安全生产监督管理职责的部门,应当定期与生产经营单位共同开展应急演练。

生产经营单位应当根据本单位的风险特点,每年至少组织一次综合应急预案演练或者专项应急预案演练,每半年至少组织一次现场处置方

案演练。人员密集场所的经营者或者管理者应当至少每半年组织一次应急演练。

第五十七条 旗县级以上人民政府负有安全生产监督管理职责的部门应当与气象、水行政、农牧、自然资源、地震等部门建立预警联动工作机制,及时掌握相关自然灾害的预警信息,分析可能引发的生产安全事故,并按照有关规定发出相应级别的生产安全事故预警信息。

旗县级以上人民政府负有安全生产监督管理职责的部门、生产经营单位接到生产安全事故预警信息后,应当及时采取应对措施,避免或者减轻可能造成的危害。

(未完待续)

普法宣传窗



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此。相邻海晨小镇、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话:18414309000

